

美军要走 库尔德人转向俄罗斯

■神州大地

叙利亚库尔德官员5日披露，库尔德人正与俄罗斯及其支持的叙利亚政府对话，商议如何填补美国撤军留下的空缺，争取满足自身自治需求。

一名不愿公开姓名的库尔德官员告诉美联社记者，库尔德人正在与俄方和叙利亚政府谈判，“气氛积极”“有望达成双方都满意的协议”。

这名官员说，俄方发挥“积极作用”，双方就共同对抗“妄图占领叙利亚，尤其是叙利亚北部的武装力量”达成一致。

美联社报道，这番话显然以土耳其为“听众”。土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安去年12月宣布，土军将越境进入叙利亚北部，打击库尔德武装。土耳其媒体报道，土军近期陈兵土叙边境，数目不详的土军部队已经进入叙利亚。

沙特《中东报》5日以知情人土为消息源报道，叙库尔德武装“人民保护部队”最高指挥官希潘·荷默“秘密访问”莫斯科和大马士革，向俄方和叙政府提议一份“秘密协议”。根据协议，库尔德武装将把它控制的边境地段交还政府军，换取政府支持库尔德人自治。

库尔德人现阶段控制超过四分之一叙利亚国土，包括叙利亚与土耳其和伊拉克接壤的北部和东部地区。

《中东报》报道，协议旨在“填补美军撤离留下的缺口以及切断土耳其(武装)干预的路径”。

另一名库尔德官员向法新社证实，库尔德人正与叙政府和俄方谈判北部重镇曼比季事宜。如果双方达成协议，曼比季解决方案有望成为代尔祖尔省乃至整个库尔德武装控制区的政治蓝图。

曼比季相距土耳其不远，位处幼发拉底河西岸，是叙利亚北部战略重镇。叙利亚内战2011年爆发，这座重镇先后由反政府武装、极端组织“伊斯兰国”和库尔德人主导的“叙利亚民主军”占据。

土耳其去年进占库尔德武装控制的叙西北部阿夫林地区和其他北部地区，扬言东扩战线，沿着土叙边境一路进击到伊拉克边界，把库尔德武装赶出这一狭长区域。按照土方设想，曼比季是第一个需要拔掉的“钉子”。

土耳其把叙库尔德武装视为土耳其境内库尔德分裂势力在叙利亚的分支，将它列为恐怖组织。

土美2018年6月达成协议，库尔德武装撤出曼比季，由土美联合“管理”，直至组建地方政府。不过，协议没有完全落实，美方在库尔德武装全部撤离前宣布准备撤军。

据新华社电



新华社图

学习类 App 企业发起行业自律 杜绝色情暴力、网络游戏等内容引入

一批学习类 App 企业近日在京共同发布行业自律倡议，倡导建设高效、健康、有价值的“互联网+教育”行业，做学校教育的有益补充。其中，倡议明确在内容审核方面，杜绝色情暴力、网络游戏、商业广告及违背教育教学规律等内容。

近日，教育部办公厅印发《关于严禁有害 App 进入中小学校园的通知》，要求开展全面排查，建立学习类 App 进校园备案审查制度，坚决防止有害 App 进入中小学校园。

为响应通知要求，学习类 App 企

业，包括一起教育科技、极课大数据等，在京共同发布行业自律倡议，承诺以教育价值为导向，不断提升技术防护能力，逐步建立学习类 App 使用管理的长效机制。

倡议提出，在内容审核方面，杜绝色情暴力、网络游戏、商业广告及违背教育教学规律等内容，杜绝应试教育手段的内容；在商业模式方面，坚决不向学生等未成年人收费或由未成年人支付相关费用；在信息安全方面，不断提升技术防护能力，保障用户数据安全，防止泄露学生隐私。

据新华社电

中巴陆军开展联合反恐演练

中国和巴基斯坦陆军联合反恐作战演练5日在巴基斯坦旁遮普省的伯比国家反恐训练中心成功举行，“勇士-6”中巴联合训练活动圆满落幕。

作为“勇士-6”中巴联训活动的最后一项内容，中巴陆军联合反恐作战演练旨在探索重要目标防卫的模式和方法，为中巴两军特种部队提升反恐作战能力积累宝贵经验。

此次演练按照多维侦察搜索、立体机动布控、综合火力突袭、建筑物搜索清剿、空地协同追击、联合防卫控守的流程进行。记者在现场看到，数架直升机掠过树梢，飞向目标区域。空地火力对目标实施精确打击后，特战队员迅速机降至指定地域展开渗透。在武装直升机掩护下，突击队员通过侦察监视、立体封控、定向

爆破、精确狙杀，对盘踞在院落和地堡内的“恐怖分子”实施清剿，空地协同歼灭逃窜之“敌”。行动中，两军指挥协同顺畅，战术配合默契。清剿完成后，特战队员迅速建立控守防线，对目标实施防卫。

中方联训指挥组组长、新疆军区某特种作战旅副旅长杨磊上校说：“此次联训活动充分展现了中巴两国之间的军事互信，增进了联训官兵友谊，对于提升两国联合反恐作战能力具有重大意义。”

“勇士-6”中巴联训活动于2018年12月8日正式启动。其间，双方以联合反恐行动为背景展开联训，相互学习和交流反恐(战)术技能，共同研究指挥筹划方式、手段，互相学习借鉴训练经验。

据新华社电

2018年业绩收官战排名揭晓 浦银沪港深100跻身同类前十

2018年基金排名收官战落下帷幕，尽管资本市场风险事件频发，偏股型基金悉数亏损，但是指数类基金产品规模异军突起成为全年权益基金的亮点，逢低布局指数成为2018年投资者的共识。

浦银安盛沪港深基本面100指数基金(以下简称浦银沪港深100)在485只被动指数型基金中，排名第七(AC份额合并计算)。浦银沪港深100作为内地、香港互联互通以来首只跨市场基本面指数，采用基本面加权策略，将沪港深三市排名前100名的股票纳入样本股，跟踪中证沪港深基本面100指数，采用基本面加权策略，具有较低估值、较高股息率的特点。在今年A股市场震荡下行行情下，浦银安盛沪港深基本面100跟踪超大个股，其“抗跌”性成为弱市之中的亮点。

该基金经理为陈士俊，加入浦银安盛基金已逾11年，担任公司金融工程部总监一职，专注于量化投资。浦银安盛基金金融工程部专注于量化与基本面分析有效结合，在主动量化投资领域核心布局，已形成自己的特色和优势。在陈士俊的带领下，

由公司金融工程部自主开发的浦银安盛基金Alpha Q量化投资平台更是荣获2017年年度上海金融业改革发展优秀研究成果三等奖(证券投资基金期货类)，也是行业中唯一一家获此荣誉的基金公司。值得一提的是，同为陈士俊管理的浦银300指数增强基金，在增强指数基金分类中排名前四分之一，业绩领先。

业内人士认为，在“黑天鹅”事件多发的2018年，量化指数型产品可以有效避免单一“踩雷”等情况。大数据量化选股偏向从基本面着手，持股偏长期。从基本面筛选股票基础组合，可以避免事件型策略倾向于小市值股票的风险，有效控制组合整体质量。

陈士俊表示，浦银沪港深100横跨沪港深三大市场，在过去一年中捕捉到了内地、香港两地的超大“蓝筹”个股，这些超大公司在震荡市场中起到了“定海神针”的作用，股指波动相对较小。未来我们仍将注重寻找业绩超预期和成长性较好的投资标的，量化筛选出的股票坚持长期持有，以实现组合长期稳健的投资回报。

债券仍处投资“风口” 富国短债基金1月2日首发募集

银河证券基金研究中心数据显示，截至2018年12月21日，上证国债指数大涨5.41%，同期债券基金平均收益率达到4.36%。债券基金的配置价值再度引起投资者关注。2019年1月2日发行的富国短债债券型证券投资基金主要投资于短期债

券，拟由富国绩优基金经理张波管理，旨在当前经济下行压力较大背景下，把握债券牛市格局，为投资者打造一款收益稳定、波动较小的“增强版货币基金”式的稳健理财工具。

广告 投资有风险

南京建官方租房平台对抗黑中介

记者5日从南京市住房保障和房产局获悉，近期该局已基本完成由政府主导的租赁房屋信息平台建设，并通过微信公众号、网页、App等形式向社会推出。这些房源信息经过政府部门核验，可以有效帮助租房者减少遭遇“黑中介”的风险。

据南京市住房保障和房产局有关负责人介绍，目前南京市已基本搭建好全市房屋租赁服务监管平台，实现房源发布、合同签订、服务评价、登记备案等功能，市民通过“我的南京”App、微信公众号“南京房产微政务”

和微信支付“城市服务”开设的租赁频道，可随时发布出租房源信息，即时获取真实的租赁信息，方便灵活办理租赁备案。

这些房源信息既可以来自个人的发布，也可源自中介机构的接入。无论是什么样的来源，申请进入系统挂牌的房源都要通过房产部门的物权核验。房产部门通过与公安等部门数据共享，再结合网格员现场查验等方式确定房屋租赁信息的真实性，并在挂牌时对核验房源进行明确标识。

据新华社电

山西破获跨省“校园贷”诈骗案

山西晋中警方近日成功打掉一个网络“校园贷”诈骗团伙，抓获犯罪嫌疑人4名，破获案件100余起。

2018年11月20日，一名大学生向晋中市太谷县公安局报案，称其为筹措资金做微商，从9月至11月，通过微信联系到了某网贷商家，并通过该商家及其逐级介绍的下家贷款商，实际借款4600余元，而还款金额却高达19万余元。接到报案后，警方立即组织相关部门合成作战。12月28日，民警在浙江省瑞安市某酒店将正在作案的团伙主要成员当场抓获，并查获大量作案工具。

经查，自2018年3月以来，犯罪嫌疑人李某良组织犯罪嫌疑人张某

富、张某、孙某某等人，通过发布贷款信息，以在校大学生为主要目标，发放“校园贷”。该“校园贷”以六天为一个还款周期，贷款利息高达30%，犯罪嫌疑人与受害人签订“阴阳合同”，制造民间借贷的假象，恶意垒高借款金额。

为要挟受害人达到催收贷款的目的，犯罪嫌疑人提取受害人的手机通讯录，利用电话轰炸、短信轰炸、发送色情图片等手段滋扰受害人及其家属、朋友，迫使其还款。经查，该犯罪团伙疯狂作案，受害人分布在全国各地，涉案资金巨大。

目前，该团伙4名主要犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留，案件正在进一步侦查中。

据新华社电